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Y4eOHUKH:

http://lib.maupfib.kg/wp-content/uploads/2015/12/Algebra_i_nachala_mat_analiz.pdf
- yueOHUK «AnreOpa u Hauajga MatemMaTuueckoro aHammsa» Kommoropos A.H. T'a.1 §3 n.9,
11

https://infourok.ru/videouroki/1183 - Bumeoypok rpaduk GyHKIHH Y = Sin X U ee
CBONCTBA

https://infourok.ru/videouroki/1184 - Bumeoypok rpaduk (pYHKIHH Yy = COS X U €€
CBOKCTBA

https://infourok.ru/videouroki/1190- Bumeoypok rpaduku GyHKIHA Yy =tgxu y =
ctgx v uX CBOMCTBA

3ananme. 3anucaTth KOHCHEKT B TeTpaab. [locTpoeHue rpagukoB BBINOJIHUTH B
COOTBETCTBHM € YKAa3aHHBIMH e IMHUYHBIMHU OTpe3Kkammu!!!!

Ypok 1

Tema: «I'pa¢uku TpUroHoMeTpruYecKuX QyHKIMID)

Hean: chopmupoBarh y ydyanmxcss yMEHUE paznudaTh TrpaduKd TPUTOHOMETpUYE-
CKUX (DYHKIIMI U BBITIOJHITH UX MTOCTPOEHUE

Tpueonomempuueckue ¢hyHkyuu TPEACTABISIOT COOON dreMeHTapHble (QYHKIIMH, ap-
TYMEHTOM KOTOPBIX SIBIISIETCA )20.1.

Ilepen nocrpoennem rpadukoB PyHKIMI HAM HEOOXOAUMO ONPEAEJUTh eIUHUIHbIE
OTPE3KHU 10 0CAM KOOPAUHAT:

Ocb OX — eIUHMYHBII 0TPE30K — 3TO YHMCJIO0 T, KOTOPOE COCTaBJIsIET 6 KJIETOK TETPa/H.
CoO0TBETCTBEHHO:

= 3 KJIETKU

N[ S

T
— = 1,5 KJIeTKH

Ocb Oy — eTUHUYHBIN 0TPE30K — 1 ¢cM = 2 KJIeTKH TeTPaau

Bce 3navyenus Tpur.pyHkuuii 0epyrcs U3 Ta0IMIbI 3HAYEHUH TPUT.PYHKIUI HEKOTO-
PbIX YIJIOB (CM.TETPajb)
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Obaactb onpenejieHus GyHKIMH — MHOXKECTBO R BceXx eHCTBUTENBHBIX YHCET.
MHokecTBO 3HaYeHMI PYyHKIMU — OTpe3oK [-1; 1], T.e. cuHyc QyHKIMS — OrpaHMYeHHasd.

DyHKIHUA HeYeTHast: sin(—X)=—sin x Juis BceX X € R.
I'paduk HyHKIIUK CHUMMETPUYEH OTHOCUTEIBHO Havasla KOOpAMHAT.

D YHKIHS MEePHOTAYECKAS C HAMMEHBIIINM MOJOKUTELHBIM TIEPHOIOM 277
sin(x+2x'k) = sin x, e k € Z s Beex x € R.

sinx=0npux=unk K€EZ



sin X > 0 (monoxwuresnbHast) ist Beex X € (2mk, n+2nk), K € Z.

sin X < 0 (orpunarenbHas) i Beex X € (w+2nk, 2n+2nk), K € Z.

T T
®ynkuus Bozpacraer ot —1 10 1 Ha MPOMEXYyTKaX: [—E+ 2Tk, 5 + QTD%}, k=2

T 3T
®yukuus yoiBaer ot —1 10 1 Ha NpOMEKyTKax: [5 + 2Tk, ?+ ETEEC], kel

Hau6oanmee 3uauenune pyuxknuu sin x = 1 B Tou- i
hynxn x=iomk, kel
Kax:

Haumensbinee 3Hayenue GpyHkuuu sin x = —1 B To4- 3T
pyHKn x= 240wk kel
Kax:

DOyHKIUA KOCHHYC
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Ooaactb onpenejienus GyHKIHM — MHOXKECTBO R Bcex eMCTBUTENBHBIX YUCET.
MHoecTBO 3HAYeHMIT PYHKIMU — OTpe30K [-1; 1], T.e. KocuHyC QYHKIMS — OrPAHUYEHHAas.

@DyHKUMA YeTHasI: coS(—X)=cos X AJis Bcex X € R.
I'paduk pyHkumnu cummeTpruyeH oTHocutenbHO ocu OY.

DyHKINS MePUOTHYECKAS C HANMEHBIIIMM MOJOXHUTEIBHBIM IIEPHOIOM 27T
cos(X+27z°K) = cos x, rae k € Z nns Beex X € R.

T

cos X = 0 mpu x=§+m§:, kel
T

cos X > 0 maa Bcex XE[—§+EH,EM], keZ
" Am

€0s X < 0 g1a Bcex xe[§+2m‘c,?+2ﬁj, bEeZ

®yuxkuus Bospactaer ot —1 jo | Ha mpomexyTkax: |[—T+2mk, 2mk], k<=Z

®ynkmus youiBaer ot —1 10 | Ha mpoMexyTKax: | Tk, T+2mk], keZ

Haun6oabiee 3Hauenue pyHkuuu sin x = 1 B Tou- x=0mk kel
Kax:

Hanmenkmee 3Hauenne pyHkuuu sin x =-18 tou- , _ - omk. kel
Kax:



»=tg(x)
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Ob.racTs onpeneenust pyHKIUHH — MHOXKECTBO BCEX ICHCTBUTENbHBIX uncet, T . . o
Kpome :

MHo:xecTBO 3HaYeHMiT PYHKIMHU — BCS YKMCIIOBAas NpsMas, T.€. TaHT€HC — (YHK-
L1 HEOTPAHUYEHHAA.

@OyHKIMSA HedeTHAs: tg(—X)=—tg X I BCeX X U3 00JIACTH ONpeIeICHNUS.
I'paduk pyHkunu cummeTpruyeH oTHocutenbHO ocu OY.

DyHKIUS NEPUOANYECKAS C HANMCHBIIINM TTOJIOKHTEIBHBIM MIEPHOIOM 7, T.€. tg(x+7K) = tg
X, K € Z nns Bcex X U3 00J1aCTH OTpe/IeICHHUS.

tg X = 0 mpu x=Tk, keZ
i

tg x > 0 g Bcex xe[m‘c;5+m‘c), keZ
™

tg X < 0 s Bcex xe(—5+m§c;m§c], kef

i i
DyHKIUA BO3PACTAET HA IPOMEKYTKAX: [E + T, 5 + TE,S:] ., kel
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Oﬁnacn, onpeaecjacHus (l)yHK].[I/II/I — MHOXCCTBO BCECX HeﬁCTBHTeHLHLIX YHUCCII, Tk k=F

KpOME 4ucell

MHo:xecTBO 3HaYeHMIi (PYHKUIMU — BCs YKUCIIOBas NpsAMas, T.€. KOTaHT€HC — (QYyHK-

oys HEOrpaHUH4Y€CHHAs.

DyHKIUSA HedeTHAs: ctg(—Xx)=—ctg X I BCEX X M3 00JIACTH OTIpEIeIICHUSI.
I'paduk dpyHkunu cumMmeTpudeH oTHocuTenbHO ocu OY.

DYHKIMS NePHOTNYECKAS] C HAMMEHBIINM MOJOKHUTEBHBIM IEPUOJIOM T, T.€. ctg(x+m-K)=Ctg

X, K € Z nnst Bcex X U3 00JIaCTH OTpeIeICHHUS.

ctg X = 0 npu

ctg x > 0 s Bcex

ctg X < 0 mst Bcex

@OyHKIMSA YObIBAET HA KQKIOM U3 IIPOMEKYTKOB

x:g+m‘c, keZ

xe(mi'c;g+m3c], keZ

A

xe[—§+ﬂc;mﬂc], ber?

(T, T+ k), keZ



Ypox 2.

KonTpoubnasi padora no reme «OCHOBBI TPUTOHOMETPHUM»

Bapuanr 1 3axapoB, Mennslii, MypaBuenko, [Ipomnbes, Jlebenes, @enoros, SAnpun

Bapuant 2 ®enynun, bopucesnu, Bnagsiko, EBnokumenko, Acraxos, Taduniok, Mapuenko
Bapuant 3 I"aBpunoBckuid, [lerpamyk, Xunbuenko, Exens Kupuuenko

Bapuanr 4 Kaymmnckwuii, Kudopyk, Jlonmakos, Kpusnos, Kypadees, LLlIupokos, Perakos

Bapuant Nel

BapuanT Ne2

1Boiunucnure

1Beiuucnure

A)sin (9n/4)
b)tg (- 7n/ 6)

A) cos (2 / 3)
b)ctg(-n/4)

2. Pemute ypaBHEHUE

2. Pemute ypaBHEHUE

Aysint= -2
B)cost:—‘/z—§

A) cost=§
b)sint=-1/2

3. YpocTHuTe BhIpaKEHUE

3. YOpocTuTe BhIpaKEHUE

tg t *cos (- t) — sin (m+t)

ctg (-t)*sin t — cos (m+t)

4. Pemnte ypaBHEHHE

4. Pemute ypaBHEHHE

1. 2sin Xx+4/2=0

2.6c08*°x+cosx —1=0

1. Zcosx+\@ =0
2.4sin*x + 11sinx —3 =0

5. 3BecTHO, 4YTO

5. 3BecTHO, 4YTO

sint = %, t € 2 YeTBEPTH, BBIUUCIUTE COS
t,tgt,ctgt

cost =—0,6,t € 3 yeTBepTH,, BEIYUCIIUTE
sint,tgt, ctgt

Bapuant Ne3

Bapuant Ned

1Broiuncnure

I1Breiuuncnure

A)sin (11n/4)
b)tg (7n/ 3)

A)sin (-2n/ 3)
b)tg (-9n/4)

2. Pemnre ypaBHEeHUE

2. Pemnre ypaBHEeHuE

A)cost=1/2
B)sint=-2

A)sint=2

V2

B)smt:2

3. YopocTute BeIpakeHHE

3. YIpocTuTe BEIpaKEHUE

ctg t *cos (- t) — sin (n-t)

tg (-t)*sin t — cos (m-t)

4. Pemnte ypaBHEHHE

4. Pemute ypaBHEHHE

1. sindx = g

2.2cos’x +sinx+1=0

1. tg(—3x) = V3
2.¢0s? X + 3sinx -3=0

5. U3BecTHO, 9TO

5. M3BecTHO, 9TO

4
tgx = —3 X € 24eTBepPTH , BBIUYHUCIIUTE
sin X, COS X, Ctg X

. 7
Sinx = ——, % € 3 4yeTBepTHU , BBIUKCIIUTE
COS X, tgx, ctg X




